CoD. SCALA DIFFEREMZIALE PRESSIOME MASSIMA ATTACCO GRADO
ELEMENTO SEMSIBILE DI PROTEZIONE
bar G1/a
B11AM D15 =1 0,1 bar fisso 20 bar femmina IP£0
B11AN4 - 0,15 =1 0,1 bar fisso 20 bar maschio IP40
B11AN\1 D15 =1 0,1 bar fisso 20 bar femmina IP&5
B11ANAY * 0,151 0,1 bar fisso 20 bar maschio IP&5
Bl1z2aN -0,82 =0 0,1 bar fisso 2,5 bar femmina IP&D
B12aN& s -0,82=0 0,1 bar fisco 2,5 bar maschio IP£0
B12BM D22 0,1=D0,5bar 4 bar femmmina IP£0
B12aNY -0,82=0 0,1 bar fisso 2.5 bar femmina IP&5
B12BNY 0,1 =05 bar 4 bar fermmina IP&5
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